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Москва -- Званичници Русије и Кине потписали су у Москви низ споразума
намењених продубљењу економских односа између те две земље.

  

  

Међу њима се налази и споразум између Сбербанке и Кинеске развојне банке вредан
шест милијарди јуана (966 милиона долара) за финансирање руске цементаре
Еуроцемент.

  

Споразуми су потписани током разговора између руског председника Владимира Путина
и кинеског председника Сји Ђинпинга, који је допутовао у посету Москви на
обележавање 70-годишњице од победе над фашизмом.

  

Представници Русије и Кине потписали су, такође, меморандум о изградњи брзе пруге
Москва-Казањ, укупне вредности од 1,068 билиона рубаља (20,7 милијарди долара).

  

Планирано је да целокупна дужина пруге буде око 770 километара, возови би се кретали
брзином до 400 км по сату, а време путовања између два града би износило три до три
ипо сата у односу на садашњих 14 сати.
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Ова пруга би касније могла бити продужена до Кине, повезујући тако две државе преко
Казахстана. Најављена железница може постати део руте новог пројекта Пут свиле,
намењеног повезивању Кине са европским тржиштима.

  

Генерални директор Гаспрома Алексеј Милер и потпредседник кинеске нафтне
компаније Чајна нешнел петролеум корпорејшн (ЦНПЦ) Ванг Донгђин су, у присуству
председника, потписали уговор о основним условима за испоруку гаса из Русије до Кине
преко такозване "западне руте".

  

Москва -- Сарадња Русије и Кине доприноси стварању праведнијег света са више
демократије, навео је руски председник Владимир Путин у документарцу Алексеја
Денисова.

  

  

Како се наводи, документарни филм "Русија и Кина - срце Евроазије", емитовала је
телевизија Русија 1.

  

"Наши интереси се поклапају у бројним стварима и управо то чини основу наших односа
данас. У области међународних односа, ми координишемо наш рад на нивоу Савета
безбедности Уједињених нација и у оквиру Уједињенх нација. Та сарадња је веома
значајан део у стварању праведнијег и више демократског светског поретка
данашњице", рекао је Путин, а пренео "Спутњик".

  

Руски лидер је истакао да су Москва и Пекинг партнери у многим међународним
организацијама као што су Шангајска организација за сарадњи и у групацији пет земаља
- БРИКС.

  

"Сматрам да те организације имају веома добру будућност јер окупљају земље које раде
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на основу једнаких права и поштовања интереса других", рекао је Путин.

  

Нови филм Денисова бави се односима између Русије и Кине од 17. века.

  

Раније у току дана, Путин се састао с кинеским колегом Си Ђинпингом и рекао да су
руско-кинески односи достигли изузетно висок ниво.

  

(Танјуг)

  

Владимир Путин: Односи Кине и Русије су на највишем нивоу

  

Односи Русије и Кине су на веома високом нивоу, изјавио је руски председник Владимир
Путин у документарном филму „Русија и Кина. Срце Евроазије“, који ће бити приказан
вечерас.
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  „Односи двеју земаља су достигли веома висок ниво, може се рећи, до сада невиђениниво“, рекао је председник Русије.  Путин је нагласио да савези држава нису ни против кога уперени, него да доносезаједничку корист државама.  „Ми не градимо никакве савезе ни против кога, све је то приниципијелна ствар. Ми неградимо никакве затворене блокове. То је једноставно заједнички рад држава којиобједињују заједнички интереси“, рекао је председник.  Ђинпинг је данас допутовао у Москву како би присуствовао обележавању 70.годишњице од победе у Другом светском рату, али ће се састати и са рускимпредседником.  Према информацијама из кинеског Министарства иностраних послова, Ђинпинг ће данасразговарати са Путином, док ће се, другог дана посете, састати са руским премијеромДмитријем Медведевим.  Како се наводи у саопштењу Министарства, кинески председник ће присуствовати ипаради У Москви, која ће бити одржана сутра.  Како је раније најављивано, Путин и Ђинпинг ће разговарати о билатералној сарадњи, апланирано је потписивање око 40 докумената.  Две стране, такође, планирају да разговарају о војној и техничкој сарадњи.  Планирано је да руски и кинески лидери издају заједничко саопштење о „продубљивањусвеобухватног партнерства и стратешкој сарадњи и промовисању узајамно кориснесарадње“.  (Спутник)  
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